

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

**ПОДАННЯ
ГОЛОВІ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ
ЩОДО ЗАХИСТУ ДИПЛОМНОГО ПРОЄКТУ**

Направляється студент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти УШКАЦ Микита до захисту дипломного проєкту за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» освітньої програми «Інформаційні системи та технології» на тему: Розроблення інформаційної підсистеми взаємодії клієнтів з банком.

Тема та керівник дипломного проєкту затверджені наказом ректора від «01» лютого 2023 року № 107-С.

Декан факультету: Григорій КОЦ

Довідка про успішність та відповідність вимогам ДСТУ

УШКАЦ Микита за період навчання на факультеті Інформаційних технологій з 2019 року до 2023 року повністю виконав навчальний план за освітньою програмою з таким розподілом оцінок за: національною шкалою: відмінно 2.08 %, добре 14.58 %, задовільно 83.33%.

Заступник декану факультету: Світлана ПРОКОПОВИЧ
Нормоконтроль: Сергій УДОВЕНКО

Висновок керівника дипломного проєкту

Студент УШКАЦ Микита виконав дипломний проєкт у повному обсязі та у задані терміни. Зміст проєкту відповідає обраній темі, розроблені заходи обґрунтовано. Стиль та мова викладення дипломного проєкту відповідають вимогам, що ставляться до робіт такого рівня. При написанні проєкту було використано науково-методичні та нормативні джерела за темою дослідження, сучасні інформаційні технології побудови автоматизованих банківських систем з використанням засобів онлайн-банкінгу. Проєкт виконано з використанням сучасних програмних засобів. За результатами дослідження було опубліковано тези в матеріалах Всеукраїнської науково-практичної web-конференції. Дипломний проєкт рекомендується до захисту в ЕК.

Керівник роботи: Сергій УДОВЕНКО

Висновок кафедри про дипломний проєкт

Дипломний проєкт розглянуто на засіданні кафедри інформатики та комп'ютерної техніки, протокол № 13 від «09» 06.2023 р. Студент УШКАЦ Микита допускається до захисту даного проєкту в екзаменаційній комісії.

Завідувач кафедри:

Диплом підписано КЕП

Удовенко Сергій Григорович

Сертифікат виданий АЦСК АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Серійний номер 2B6C7DF9A3891DA1040000002E50BB0099685E03

